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Bluetooth op UT9270 activeren
De supercode van de UT9270 dient bekend te zijn

Opmerking : de firmwareversie van artikel UT9270 dient versie 2.4.0 of hoger te zijn.

1. Druk op de toets “Deurslotbediening”op het scherm.

2. Druk op

3. Voer de supercode in ( standaard: 778899 )

4. Druk op “Bluetooth”

5. Druk op “Activeer”

6. Druk op “Gebruik MyComelit app”

7. Start de koppelingsprocedure via de MyComelit app.



Registreren MyComelit app
Deze app is beschikbaar voor Android en iPhone

Android Apple



Registreren MyComelit app
Aanmaken van een account
Als de MyComelit app gedownload en gestart is, maak dan eerst een account aan door op “Heeft u geen account?” te drukken.

Kies bij “Type gebruiker” voor Installateur. Voltooi de registratie en log hierna met de ingevoerde gegevens in.

Druk hierna op de 3 streepjes links bovenin de groene balk.



Koppelen MyComelit app
Zoeken naar de UT9270
Druk op “Installatie en config” en hierna op “Ultra namenlijst.

De app zal laten zien dat er een nieuw deurstation is gevonden en druk op deze lichtgroen gekleurde balk. Selecteer dan de UT9270.



Koppelen MyComelit app
Koppelen van de UT9270
De app zal vragen om een koppel code. Deze is dan zichtbaar op de UT9270. Voer deze in de app in en de app zal dan verbinden.

Mocht de verbinding niet tot stand worden gebracht, klik dan in het scherm op de knop “Opnieuw”



Koppelen MyComelit app
Koppelen van de UT9270
Na een geslaagde verbinding, dient er een naam en een systeem aan de app te worden toegevoegd. Druk op “Selecteer systeem” en voer een

naam, type en adresgegevens in en druk op het vinkje rechtsboven. Indien dit scherm niet zichtbaar is, klik dan op het + symbool. Druk na het

aanmaken van het systeem op de pijl terug en selecteer dan het aangemaakte systeem, geef het deurstation een naam en druk op het vinkje

rechtsboven.



Koppelen MyComelit app
Aanpassen namenlijst en synchroniseren
De namenlijst wordt nu gedownload. Wijzig de naam en druk op opslaan. Wijzig indien nodig meerdere namen.

Druk hierna op het symbool met de 2 ronddraaiende pijlen links onder in de hoek. Klik in het volgend scherm dan op de knop “synchroniseren”.

De namenlijst in de UT9270 wordt hiermee aangepast. Zet hierna eventueel Bluetooth op de UT9270 uit via het inloggen met de supercode.



Koppelen MyComelit app
Opnieuw ( later ) verbinden
Als de MyComelit app eenmaal aan de UT9270 gekoppeld is, zal de app deze verbinding onthouden.

Indien er later weer een naam gewijzigd dient te worden, dan is het voldoende om op de UT9270 Bluetooth weer aan te zetten volgens de

stappen op de 1ste pagina van deze handleiding.

Start de app, druk hierna op de 3 streepjes links bovenin de groene balk.

Druk op “Installatie en config” en hierna op “Ultra namenlijst.

Dan is bij “Beschikbare deurstations” het reeds toegevoegde deurstation te zien.

Het volstaat om dan op de lichtgroene knop te drukken van de bestaande verbinding

en de namenlijst wordt dan zichtbaar.

Voor het wijzigen en synchroniseren van namen, volg de vorige pagina.


